

3EME Conseil école primaire mardi 9 juin 2026

Directrice conseil : Mme Rinsma remplaçante de Mme Mallegol

Représentant Mairie : Mme Pirocchi

DDEN : Mme Charles

Représentante de la circonscription :

Mme Lefevre Inspectrice Education Nationale excusée

Enseignants présents : Mme Lelievre / Mme Rinsma / Mme Meganck / Mme Le Roux / Mme Mallet / Mme Pacoud / Mme Lainé / Mme Bernier / Mme Corouge / Mme Guard Simon / M. Delongle / Mme Lemaire

Parents Présents : Mme Bouchakour / Mme Cornillot / Mme Chion / Mme Normand / M. Zaiane / M. Coulaud

Questions Ecole :

- 1- Lors de l'absence d'un enseignant, est-ce que les enfants ont toujours des fiches de travail (par niveau, type : exercices de mathématiques ou français ou lecture)

Réponse : Les enseignants ne gèrent pas les remplacements dans les écoles. Cette problématique est gérée par Rouen. Lorsque l'absence est prévue des fiches sont prêtes pour le travail des enfants. En cas d'absence non prévue, des fiches occupationnelles sont données aux enfants.

Ces fiches sont données aux enfants mais ils sont libres de les faire et ne sont pas corrigées.

- 2 Pourquoi ne pas autoriser les élèves de CM2, qui n'iront pas à Belle étoile l'année prochaine, à visiter le collège avec leurs camarades ? Sachant que cette sortie se fait à vélo ce qui n'implique pas de frais.

Réponse : Il s'agit d'une demande du collège de secteur (Montivilliers).

- 3 Est-ce que le projet randonné sera renouvelé cette année pour les classes de CE2 ?

Réponse : le temps consacré aux activités sportives étant limité, cette activité a été remplacée par la danse médiévale qui rentre dans le cadre du projet de l'année. Certains enseignants l'envisagent peut-être à nouveau pour 2026/2027.

Questions Mairie :

- 1- Une solution de l'aide aux devoirs est-elle envisagée sur le temps de la périscolaire ?
Nous avons présenté à la mairie une solution concrète avec les éléments de mise en place déjà pratiquée sur des communes voisines, est-il possible d'envisager une mise en application à la rentrée 2026 ?

Réponse : Mise en place compliquée selon la mairie

La commune veut bien étudier la proposition complète de l'association pour envisager les solutions possibles (rentrée 2027 ?).

- 2- Est-ce que le système des croix sur le temps méridien (courrier mairie) sera maintenu l'année prochaine ? les parents sont plutôt favorables à ce système.

Réponse : oui ce système sera maintenu

- 3- La fréquence de nettoyage des toilettes une fois par jour est insuffisante au vu du nombre d'élèves, pouvez-vous envisager d'augmenter la fréquence de nettoyage ? Nous avons reçu plusieurs réclamations sur l'état de propreté, le manque de papiers et de savon.

Réponse : l'entretien est réalisé 2 fois par jour à Jules Verne 1 et également 2 fois par jours aux falaises (note : 2 fois par jour que récemment pour les WC dans les préfabriqués).

La fourniture du papier toilette sera contrôlée.

Les enfants ne sont pas toujours respectueux des lieux en jouant avec de l'eau et en bouchant les toilettes et lave-mains avec du papier toilette.

- 4- Avez-vous un calendrier plus précis pour la suite des travaux sur les parkings ? Est-ce que des panneaux de signalisation plus clairs peuvent être mis en place au parking des falaises ?

Réponse : les panneaux seront correctement installés pendant le temps des travaux, cette demande a été remontée à la police municipale et aux responsables de chantiers.

Calendrier des travaux : fin juillet / début août pour les fins des travaux et des mises en route sont prévues dès septembre.



- 5- Serait-il possible de remettre des agents de police municipale de façon régulière ou inopinée devant les écoles afin de favoriser les bons comportements ? Qu'en est-il de l'installation de la barrière devant la cantine Jules Verne 1 ?

Réponse : il ne sera pas possible de remettre les policiers mais des caméras de vidéos surveillance sont prévues.

Une étude est en cours pour la mise en place de la barrière devant la cantine Jules Verne 1 et empêcher l'accès aux places devant la salle Ventoux pendant le temps scolaire.

- 6- Serait-il possible de créer un sens unique de circulation pour le petit parking situé sur le côté de la salle Michel Adam (croisement impossible). Les voitures reculent pour céder le passage avec de nombreux piétons (enfants en majorité) à proximité.

Réponse : Une étude est en cours pour mettre en place une entrée et 2 sorties.

Informations diverses :

-Validation du procès-verbal du 09/03/2026

-Bilan de l'exercice incendie : réglementation -> 2 exercices par an conforme aux attentes pour les 2 sites

-Aménagement de la cour : peinture au sol mairie et APE / travail avec enseignants et élèves avec la mise en place de zones de dessins.

-Rentrée 2026 / 2027 : 83 CM2 vont quitter l'école et 61 CP arrivent : aucune fermeture de classe pour la rentrée 2026 avec 15 classes :

61CP – 3 classes 21/20/20

69 CE1 – 3 classes 23/23/23

70 CE2 – 3 classes 23/23/24

58 CM1 – 3 classes 20/19/19

72 CM2 – 3 classes 24/24/24

Soit un effectif total de 330 élèves

-La liste des fournitures sera donnée en fin d'année et partagée sur Educartable

-Liaison avec la maternelle : lecture des CP auprès des GS

Rallye découverte et une demie de journée de découverte d'une classe type de CP, pour les GS
Rencontre des enseignants

Le 30/06 aura lieu le maternathlon

Entretien passerelle pour présenter les enfants, entre les professeurs.



-1^{ère} semaine de juillet visite des locaux des CE2 du site des falaises

-CM2 repas self + visite du collège 15/06

Le 25/06, la mairie organise pour les cm2 la remise du diplôme de savoir rouler à vélo + l'APE organise le goûter « au revoir » avec la remise des cadeaux offerts par l'APE.

-Le permis savoir rouler n'a pas été obtenu par l'ensemble des enfants : 15 enfants ne l'ont pas réussi (attitude dangereuse et non-respect du code de la route. NB : L'année dernière, il n'y avait pas eu d'activité vélo en CM1)

-Végétalisation des cours de récréation : réflexion en cours pour la rentrée 2026 / une réunion est prévue le 16/06 M. Ono Dit Bio et Mme Pirocchi.

-Jules verne 1 : projet 2026 /2027 thème artistique - danse contemporaine

-Falaises : projet 2026/2027 thème artistique - théâtre

-Festival Hadhoc : demande à faire par la mairie au mois d'août, si la mairie postule et est retenue, le spectacle est de 5€ + transport gratuit pour les 3 écoles ainsi que l'accueil de spectacles dans notre commune. Beaucoup d'école font la demande. Pour 2025/2026 tout avait été refusé.